



**ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА ЗА РАЗВИТИЕ НА СЕКТОР „РИБАРСТВО“
ОС №4 „УСТОЙЧИВО РАЗВИТИЕ НА РИБАРСКИТЕ ОБЛАСТИ“**



МИРГ „ВИСОКИ ЗАПАДНИ РОДОПИ: БАТАК – ДЕВИН – ДОСПАТ“

Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма за развитие на сектор „Рибарство“, съфинансирана от Европейския Съюз, чрез Европейски фонд за рибарство
„Инвестиране в устойчиво рибарство“.

ЗАСЕДАНИЕ НА УПРАВИТЕЛНИЯ СЪВЕТ

Протокол № 13

Провеждане на заседанието

Дата & време на провеждане: 28.10.2013г. от 15.00ч.

Място на провеждане: гр. Девин, ул. „Руен“ №2

Участници в заседанието :

“Редовни” участници:

1. Антим Даринов Пържанов ,Община Доспат, Председател на УС МИРГ
2. Петър Крумов Паунов , Община Батак , член на УС
3. Валери Димитров Баронов , „Салвелинус – Рея Фиш“, член на УС
4. Петър Костадинов Димов , „ЛРД“ Батак , член на УС
5. Адалберт Росенов Ферев , МИГ „ВЗР“ , член на УС
6. Владимир Василев Пейков , „ЛРД“ Девин , член на УС
7. Георги Стефанов Савев, упълномощен представител на
Община Девин

Отсъстващи: Петър Крумов Паунов

Валери Димитров Баронов

Водещ протокола:

Йорданка Красиминова Мирчева , Техн. сътрудник на МИРГ „ВЗР :

Батак – Девин – Доспат”



МИРГ „ВИСОКИ ЗАПАДНИ РОДОПИ: БАТАК – ДЕВИН – ДОСПАТ“

Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма за развитие на сектор „Рибарство“, съфинансирана от Европейския Съюз, чрез Европейски фонд за рибарство “Инвестиране в устойчиво рибарство”.

Цели и програма на заседанието

Дневен ред:

1. Разглеждане и оценка на постъпилите проекти от Шеста покана за подаване на проектни предложения към Местна стратегия за развитие на МИРГ „Високи Западни Родопи“.
2. Обсъждане на промяна в МСР на МИРГ „ВЗР“ и вземане на решение за прехвърляне на средства от мярка в мярка.
3. Вземане на решение за отваряне на 7-ма покана за набиране на проектни предложения.
4. Разни.

Материали за заседанието:

1. Доклад от Управителя на МИРГ за направените оценки от експертите.
2. Таблица с критерии за оценка и методология за оценка.

Заседанието бе открито от Председателя на УС на МИРГ, г-н Антим Пържанов.

Предложена и избрана за водещ протокола на събранието бе Йорданка Мирчева.

По така предложеня Дневен ред не постъпиха възражения, поради което Дневния ред бе приет с пълно мнозинство.

Обсъждани теми и подтеми по време на заседанието

I. Обсъждане на т. 1 от Дневния ред - Разглеждане и оценка на постъпилите проекти от Шеста покана за подаване на проектни предложения към Местна стратегия за развитие на МИРГ „Високи Западни Родопи“.

По тази точка от дневния ред Председателят даде думата на г-н Кехая да представи на членовете на Управителния съвет постъпилите проекти от **Шеста покана** към МСР на МИРГ. Г-н Кехая разясни че общият брой на постъпилите проекти е две и са по мерки



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА ЗА РАЗВИТИЕ НА СЕКТОР „РИБАРСТВО“
ОС №4 „УСТОЙЧИВО РАЗВИТИЕ НА РИБАРСКИТЕ ОБЛАСТИ“



МИРГ „ВИСОКИ ЗАПАДНИ РОДОПИ: БАТАК – ДЕВИН – ДОСПАТ“

Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма за развитие на сектор „Рибарство“, съфинансирана от Европейския Съюз, чрез Европейски фонд за рибарство
“Инвестиране в устойчиво рибарство“.

2.1. „Преструктуриране и пренасочване на икономически дейности, по-специално чрез насърчаване на екотуризма, при условие че тези дейности не водят към повишаване на риболовното усилие“ и мярка **3.2.** „Защита на околната среда в рибарските области, с цел запазване на тяхната привлекателност, обновяване и развитие на крайбрежните рибарски селища и съхранение и развитие на природното и архитектурно наследство“. След обсъждане и разглеждане на всички проектни предложения членовете пристъпиха към оценяване на проектите предложения и попълване на формулярите за техническата оценка. Започна индивидуално оценяване на проектите предложения от членовете на УС на МИРГ като всеки един от присъстващите даде своята оценка на постъпилите проектни предложения. Обобщение на оценките и осредняване на резултата от оценките на всички оценяващи бе направено от екипа на МИРГ, след което се премина към следващата точка от дневния ред.

II. Обсъждане на т.2 от Дневния ред - Обсъждане на промяна в МСР на МИРГ „ВЗР“ и вземане на решение за прехвърляне на средства от мярка в мярка.

По тази точка от дневния ред г-н Кехая представи списъка с проектите, които се очаква да бъдат входирани на следващата покана. Стана ясно, че Община Девин ще внесе два проекта, „Салвелинус-Рея Фиш“ един проект, от Община Доспат се очаква едно проектно предложение и едно от Община Батак, като тези проектни предложения ще бъдат по мярка 1.2, 2.1, 2.2. и 3.2, следователно трябва да бъдат прехвърлени средства точно в тези мерки и средствата ще бъдат от мярка 3.1 и мярка 1.1, тъй като там няма входирани проектни предложения. След обсъждане на въпроса за прехвърляне на средствата членовете на Управителния съвет стигнаха до решението, че парите трябва да се прехвърлят след следващия прием, тъй като дотогава ще се изясни колко проекта ще бъдат входирани в МИРГ на седма покана.

III. Обсъждане на т.3 от Дневния ред - Вземане на решение за отваряне на 7-ма покана за набиране на проектни предложения.

По тази точка от Дневния ред г-н Кехая обясни на членовете на УС, че трябва да се определи дата за VII-ма покана за набиране на проектни предложения до края на 2013г.

Г-н Савев предложи да се отворят още две покани с по-кратък срок до края на годината, след което членовете на Управителния съвет пристъпиха към гласуване и определиха следващата покана да се отвори на 08 ноември и да се затвори на 09 декември 2013г.

IV. Обсъждане на т.4 от Дневния ред - Разни

По т. Разни г-н Кехая предложи на членовете на УС на МИРГ да определят дата за следващо Общо събрание, което ще бъде и отчетно. След обсъждане бе предложена датата за свикване на Общо събрание да бъде на 17.01.2014г. , от 16.00 ч. в град Доспат.

С това заседанието на МИРГ „ВЗР:Батак – Девин – Доспат“ приключи и бе закрито в 16.30 часа.

Предоставени материали по време на заседанието на членовете:

Проектните досиета на двете проектни предложения постъпили на Шеста покана.